

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2003/542/CE de la Comisión, de 17 de julio de 2003, por la que se modifica la Decisión 2000/96/CE relativa a la operativa de las redes de vigilancia**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 185 de 24 de julio de 2003)*

En la página 57, en el punto 2.5.4:

*en lugar de:* «Fiebres hemorrágicas virales (\*)»,

*léase:* «Fiebres hemorrágicas virales».

---